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TISKOVÁ ZPRÁVA PRO ODBORNÍKY

	tisková informace

	Špičkový záznam zvuku pro každou příležitost

	Olympus LS-11: mnohokrát oceněné kapesní studio znovu přichází

	Praha, 22. července 2009 – Nový lineární PCM záznamník Olympus LS-11 přináší nepřekonatelnou kombinaci špičkové zvukové kvality, mobility a kreativní flexibility. To vše zaručuje, že křišťálově čisté a bohaté zvukové nahrávky nyní lze pořizovat kdekoliv – počínaje ulicí přes taneční parket až po úžasné zvukové snímky ze světa přírody. Olympus LS-11 přebírá mnohokrát oceněný styl a podstatu svého předchůdce, modelu LS-10, a posouvá je na další úroveň. O další krok bylo vylepšeno pohodlí použití, kdy pro pořízení jednotlivých zvukových souborů špičkové kvality nyní stačí jediný dotek tlačítka. Záznamník LS-11, navržený tak, aby designově doplnil moderní životní styl, padne pohodlně do dlaně a poskytne tak uživateli maximální svobodu a flexibilitu. Toto kapesní studio nahrává ve špičkové kvalitě 24bitů/96 kHz a je tak ideální pro muzikanty, novináře, provozovatele vysílání podcast i všechny ostatní, kteří v terénu potřebují nahrávat zvuk ve vysoké kvalitě a přehrávat jej. Nová funkce editace dokonce umožňuje úpravy zvukových souborů přímo v zařízení, zatímco funkce Auto Recording, která automaticky zapne nahrávání, jakmile úroveň zvuku překročí určitou mez, se postará o to, abyste nepřišli o žádný důležitý zvuk. Kromě výjimečně dlouhé výdrže baterie disponuje LS-11 i ohromující kapacitou vestavěné paměti 8GB a slotem pro paměťovou kartu SD umožňující její další zvětšení. Špičkový, elegantní a kompaktní stříbrný záznamník LS-11 bude k dispozici od srpna 2009.


Špičková kvalita, skvělé funkce
Záznamník Olympus LS-11, vybavený technologií VCVA* podporující novou funkci Auto Recording, nepromešká ani takt. Funkce Auto Recording automaticky zapne nahrávání, jakmile zjistí zvuk o určité úrovni. Aby byly nahrávky zřetelné a uspořádané, stejná funkce také LS-11 umožňuje automatické zastavení nahrávání, když úroveň zvuku klesne pod určitou úroveň. Tento špičkový záznamník pak umožňuje křišťálově čisté a zřetelné nahrávky, pořízené ve stejném formátu a se stejným vzorkovacím kmitočtem, také souvisle bez pauz přehrávat. Ale skutečné pohodlí vám přináší nepřekonatelná nová funkce indexace, která umožňuje ukládání indexových značek během nahrávání i přehrávání**. Abyste nepřišli o žádné důležité zvukové detaily, nabízí LS-11 zlepšenou kvalitu zvuku v oblasti nízkých kmitočtů. To umožňuje zachycení více podrobností než kdykoliv předtím.
Kromě vysoké citlivosti, stereo mikrofonů s potlačením šumu a vzorkovacích kmitočtů až 24bit/96kHz s PCM nahrávání nabízí Olympus LS-11 uživatelům i další flexibilitu, a to podporou tří souborových formátů: WMA, MP3 a WAV. Další pokročilé funkce zahrnují dvojitý generátor hodinového kmitočtu pro vzorkování 44,1 kHz a 48 kHz, které je užitečné zejména při pořizování vícestopých nahrávek. Pro maximální pohodlí je soubory navíc možné rozdělovat a částečně mazat, přesouvat je a kopírovat mezi interní pamětí a paměťovými kartami SD.
Impozantní kapacita, dlouhá výdrž baterie
Záznamník LS-11 disponuje ohromující kapacitou vestavěné paměti 8GB a kromě toho má i slot pro paměťové karty SD umožňující v případě potřeby další snadné zvětšení paměťové kapacity. Záznamník je kompatibilní i s formátem SDHC dovolujícím rozšíření paměti o dalších až 32GB. A aby bylo možno celou tuto paměťovou kapacitu plně využít, nabízí LS-11 výjimečně dlouhou výdrž baterií až 23 hodin nahrávání.
Snadností použití se blíží k čisté intuici
Záznamník LS-11 s elegantním stříbrným tělem a dokonale zpracovanými kovovými ovladači hlasitosti a nahrávací úrovně skvěle padne do ruky. Držet jej v ruce je díky jeho ergonomickému tvaru doslova potěšením, ovšem kompaktní provedení také skvěle zapadne do jakékoliv kapsy, tašky nebo batohu, odkud jej v případě příležitosti k nahrávání můžete kdykoliv bleskově vytáhnout. Nový model má vestavěný stereo reproduktor pro okamžité přehrání záznamu a závit pro stativ umožňující rychlé a snadné upevnění. Je kompatibilní s operačními systémy Windows a Macintosh a je dodáván s proslulým softwarem Cubase 4 LE pro produkci hudby od společnosti Steinberg. Ten umožňuje přehrávání PCM nahrávek pořízených se vzorkováním 24bitů/96 kHz, což je vyšší kvalita než u standardního přehrávače médií.
Olympus LS-11 je dodáván s infračerveným dálkovým ovladačem, novým transportním pouzdrem, do něhož lze uložit i příslušenství, USB kabelem, audio kabelem a dvěma protivětrnými kryty mikrofonů. Další, volitelné příslušenství zahrnuje síťový adaptér, konferenční mikrofon ME30W a Ni-MH akumulátor.
Lineární PCM záznamník LS-11 bude k dispozici od srpna 2009.
Lineární PCM záznamník LS-11 – hlavní vlastnosti:

· Vzorkovací kmitočet až 24bitů/96 kHz a PCM nahrávání
· Dlouhá výdrž baterie (23 hodin nahrávání)

· Vysoce kvalitní mikrofony
· Formáty nahrávání WAV/WMA/MP3

· 3 režimy: Normal, Wide (široká báze), Zoom (přiblížení)
· Spojité přehrávání bez pauz
· Funkce indexace
· Úpravy souborů
· Přenos a kopírování souborů
· Elegantní, kompaktní kovový design

· Vestavěná paměť 8GB
· Slot pro paměťovou kartu SD

· Vestavěný stereo reproduktor
· USB Audio Class

· Tlačítko funkcí: nastavitelné tlačítko pro rychlou volbu nejpoužívanější funkce
· Velký, podsvícený displej (úhlopříčka 4,6 cm)

· Automatické nebo manuální řízení nahrávací úrovně (manuální s možností zapnutí limiteru)

· 2 AA baterie pro dlouhou výdrž při nahrávání a přehrávání
· Součástí balení je infračervený dálkový ovladač
· Dodáván s pokročilým softwarem pro produkci hudby Steinberg Cubase 4 LE advanced, včetně speciálního video rádce produkovaného společností Olympus
· Funkce automatického zapnutí nahrávání Auto Recording
· Menu v 6 jazycích (angličtina, němčina, francouzština, španělština, italština, ruština)
* Variable Control Voice Actuator

** Pouze v režimu PCM
S otázkami a žádostmi o další informace se, prosím, obracejte na:

Ondřeje Typolta

Olympus Czech Group

tel: 221 985 252

e-mail: ondrej.typolt@olympus.cz
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